

Az igazság szabaddá tenne...

...ha ki lehetne mondani!

Ézúttal ifj. Hegedűs Loránt került be a szorítóba. Elhatárolódik tőle és kemény fellépést kér a református egyház vezetőtestülete, mert anticionista népgyűlést hirdetett a Zsidó Világkongresszus idejére Budapesten - írja az Index. Az esperes-gondnoki értekezlet szerdán felkérte a Hegedűs ügyeiben illetékes Budapest-Északi Református Egyházmegye, hogy tűzze napirendre ennek az esetben a megtárgyalását. A javaslattevő Bölcskei Gusztáv. A testület szerdai ülésén hozott határozat szerint Hegedűs legújabb anticionista tüntetése "mereven ellentétes" a Magyarországi Református Egyház Zsinata már többször és világosan kiadott állásfoglalásaival.

Az értekezlet nyugtalanítónak, és az ország szempontjából is károsnak tartja az akciót. Ifjabb Hegedűs Loránt május 4-re, a Zsidó Világkongresszus idejére hirdetett "Antibolszevista és anticionista népgyűlést" a Szabadság téri református templom elé. A napokban közzétett felhívásában többek között azt követelést fogalmazta meg a Világkongresszussal szemben, hogy "ítélje el az 1919-es és az 1945 utáni judeobolszevik keresztény- és magyarellenest, annak zsidó vezetőit, többek között: Kun Bélát, Szamuelyt, az egész népbiztosi söpredéket, Péter Gábort, Rákosit, Gerőt, Farkast, Révait, az Andrássy út 60 verőlegényeit".

"Az értekezlet résztvevői megnyugvással értesültek arról, hogy az illetékes hatóságok intézkedése nyomán nem kerülhet sor arra a motoros felvonulásra, amelyet a haláltáborokba hurcolt zsidó embertársainkra emlékező Élet Menete rendezvényt egy időpontra szerveztek volna. Hasonló határozottságot és egyértelműséget kérnek az illetékes hatóságoktól a Budapest-Szabadság téri református templom elé a Zsidó Világkongresszus idejére meghirdetett tüntetés megítélésében is" - áll az értekezletről kiadott közleményben.

Őt éve az egyházi bíróság lényegében Hegedűs pártjára állva megszüntette azt az eljárást a lelkész ellen, amely a holokauszttagadó történet, David Irving fellépése miatt indult. Az egyházi bíróság akkor a panaszosokat, Bölcskei Gusztáv püspököt és Nagy Sándor főgondnokot kötelezte 345 ezer forint eljárás költség megfizetésére - idézi fel a lap.

A magyar embereket nyugodtan vegzálhatja az a kisebbség, akiket szegényszemre neki kell eltartania, holott már saját családját sem képes a megalázóan alacsony jövedelméből. Bele-rúghatnak külföldön, alázhatják a sportolóinkat, verhetik, sőt ölhetik a magyart a Délvidéken, Szlovákia szórakozhat a kettős állampolgárságért folyamodó magyarokkal, Romániában már a székelly zászló is probléma. Nincs már a magyar társadalom számára sem belső, sem külső védelem, magára hagyta a magát nemzetinek mondó kormány.

2006. október 23-án az 56-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulóján történt gyalázat azóta se mosták le! Az emberekben az a vélemény maradt fenn, hogy valakik ki akarták robbantani a polgárháborút. Azóta is egyre sűrűbben fessegetik a hűrt, hátha valakinél egyszer csak elszakad az a bizonyos cérna.

Ahogy romlik a magyar társadalom életminősége, úgy romlik a túróképessege! A Fidesz-kormányból megszorításügyi és adókievetési kormány lett, és továbbra sem terjeszti ki a hatalom saját magára és holdudvarára a saját maga által kitalált megszorításait. A nagyon alacsony jövedelem és a devizahitelezéssel kapcsolatos alázás kikezdte az emberek idegeit. A bizalom nagyon meggyengült, és bizony a remény is nagyon rossz bőrbe van.

"Olyan kis ország részéről, mint mi, szinte döbbenetes. Azt látom, hogy fölvásároljuk Manhattant, fölvásároljuk Magyarországot, és fölvásároljuk Romániát, és fölvásároljuk Lengyelországot, és ahogy én látom, nincsenek problémáink. A tehetségünk, az összeköttetéseink és a dinamizmusunk jóvoltából szinte mindenhol eljutunk..." - mondta Simon Peresz, Izrael állam köztársasági elnöke 2007 őszén. Sem az Amerikai Egyesült Államok (Manhattan ürügyén), sem a magyar, sem a román, sem a lengyel külügy tiltakozását, vagy érdeklődését nem olvastuk azóta sem, hogy mégis hogy tetszik ezt gondolni kedves elnök úr? Ma már világos: úgy, hogy megvalósítják.

A magyar társadalom ennek következtében egyre nehezebb helyzetbe kerül a saját hazájában, mert most már megkapta a százárat is azoktól, akiknek a havi kétmillió jövedelmét és a jólét minden feltételét ki kell termelnie, és akikben 2010 tavaszán naivan megbízott...

Békéscsaba, 2013. április 11.

Emlékeztető:

"Aki nem szereti a szabadságot és az igazságot, abból hatalmas ember talán lehet, de nagy ember soha." (Voltaire)

Forrás: sokkaljobb.hu



"Potenciáló program" keretében kényszerítenék megalázkodásra a magyar fiatalokat a holoparaziták

Újabb eszement holokausztos örökséget találtak ki: iskolás diákokat akarnak arra kényszeríteni, hogy személyesen kérjenek bocsánatot idős zsidóktól "dédzüleik bűneiért". Az egész holoparazita társaságnak ideje lenne sürgősen elmeorvossal konzultálnia.

Ennél még a kommunistáknak is több eszük volt: ők is köteleztek ugyan "önkritikára" embereket, akiknek azonban legalább csak a saját "vétküket" kellett bevallaniuk. Azt még a legsötétebb sztálini időkben sem várták el gyerekektől, hogy személyesen esedezzenek az egykor üldözött illegális kommunisták "bocsánatáért". A holoparaziták azonban nem lafacacáznak. Létezik ugyanis egy "Aktív Európai Emlékeztető" elnevezésű program, melynek keretében német tinédzserek elmennek Európa különböző országaiba azzal a céllal, hogy a még élő "holokauszt-túlélőktől" bocsánatot kérjenek felmenőik "bűneiért". Allítólag nálunk is megjelentek már, mégpedig a Radnóti Miklós Gimnáziumban, ahol is "zsidó asszonyoktól kértek bocsánatot". Akik természetesen "könnyek között ölelték őket magukhoz". Mert ők olyan jószágok...

Egy Németh György nevű elmebajos "tanár" a Néphazugságban megjelent Gyógyító találkozás című cikkében előállt a nagy ötlettel: vonjanak be magyar fiatalokat is a programba. Németh György a következőket írja: "Biztos vagyok benne, ha az akkori magyar deportáltak, vagyis a kétszáz ezer csendőr, rendőr, hivatalnok, vasutas, orvos, bába, tanító, tanár unokái-dédunokái elkezdik ugyanezt megtenni, történelmileg rövid időn belül Magyarországon is kiépül az emberek nagy többségében, hogy ki-ki maga - külső presszió nélkül - érezze megszegyentőnek antiszemita, romagyűlölő vagy bármiféle rasszista, illetve kirekesztő nacionalista nézetekkel azonosulni, az ilyen természetű cselekedeteket dicsőíteni."

Németh György szerint a Radnóti Miklós Gimnáziumban történt megható jelenetről "készült két videót minden iskolában le kell vetíteni, tanár irányította feldolgozó megbeszéléssel egybekötve". De mint jó liberális hozzáteszi: "Természetesen nem poroszos rendszerben, nem meghatározott napra történő bármiféle hatóságiszakigazgatási elrendeléssel szervezve, hanem adott időszakon belül (egy-két tanév), az osztályonként gondos kiválasztás alapján e feladattal megbízott pedagógus önálló, a helyi feltételeket mérlegelő meglátására bízva, aki így módon szakmai szabadsággal élhet a humanisztikus pedagógia eszközeivel. A felkészülés nyilvánvaló követelménye az is, hogy az iskola előre biztosítja a családtagozóit, nevelési tanácsadói eseti védőnőjüket konkrét lehetőségét (mind világi, mind pasztorális értelemben). Végül, ha már a nemes fortélyoknál tartunk, rögzíteni szükséges, hogy fejlődés-lélektani, személyiségpszichológiai szempontok okán 13-14 évesnél fiatalabb tanulókkal nem hogy nem célszerű az efféle, nemzedékek konfliktusos kommunikációját potenciáló program (mint amit a szóban forgó videó mutat) megvalósítása,

hanem egyenesen ellenjavallt."

(A nagyszületeket megtagadó, zsidók előtt térdre csúszó nyomorultak vergődése itt látható: <http://kuruc.info/r/39/110352/>)

Egy szavunk se lehet, Németh György igazán "humanisztikus" és "nagyvonalú": 13-14 év alatt nem köteleznék bocsánatkérésre (vagyis dédzüleik megtagadására, hazudozásra, zsidóimádatra stb.) a gyermekeket a "potenciáló program" keretében. A holokausztba beleőrült "tanár" írásában az alábbi felszólítást intézi fiataljainkhoz: "Nosza, magyar fiúk és lányok, kezdjétek! Faggassátok felmenőiteket! Beszéljétek meg (tisztá lelkűnek ismert felnőttek segítségével), és induljatok el ti is!"

Cikke végén az elmeháborodott "tanár" beismeri, hogy ő is zsidó, akinek "nem kevés" elődjét "a legbrutálisabban meggyilkolták, még többeket éveken át a legundorítóbb módon megaláztak, megbélyegeztek". De ő éppen olyan megbocsátó és jó ember, mint azok az "idős zsidó asszonyok", akik "könnyek között ölelték magukhoz" a "potenciáló program" keretében hazánkba küldött szerencsétlen német gyerekeket. "Mégis nedves szemmel néztem ezeket az egymáshoz hajlásokat. Ugyanígy tárnam ki karom, és oldanám fel nagyszüleit, dédzüleik bűnei alól azokat a fiataljainkat is, akik esetleg - megtévesztve-félrevezetve - nemrégén még "szar cigány, büdös zsidó!" üvöltésekkel szennyezték magukat" - zárja a Néphazugságban megjelent írását a sürgős elmeorvosi kezelésre szoruló bolond.

Perge Ottó - Kuruc.info

Törvényrendelet a közeljövőből - megtiltják a gáz szó használatát

A demokrácia védelmében a 2/3-os nemzeti kormány, utasítja a magyar gondolatrendőrséget, az alábbi törvényrendeletet teszi közzé, amely a kihirdetés napján lép életbe:

Nagy nyilvánosság előtt egy bizonyos népcsoport ellen uszítás, hangulatkeltés, antiszemitizmus, fasiszta nézetek nyilvános terjesztése, népcsoport érzékenységének megsértése miatt 10 évtől életfogytiglan terjedő börtönbüntetéssel sújtható az a személy, aki az "Adj gázt!" felhívást kimondja. Helyette a "hajtóműbe való emelt mennyiségű üzemanyag befecskendezése" szókapcsolat alkalmazandó!

Ezzel egy időben betiltásra kerül a "gáztározó", a "gázfűtés", a "gázos", a "gázóra-leolvasó" és a "gáz-" előtag bármiféle összetett szóban való szerepeltetése, kifejezések használata.

Elrendeljük, hogy a

- "gáztározó" helyett a "légnemű fűtőanyag tárolására alkalmas eszköz";

- "gázfűtés" helyett a "földből kinyert, szénhidrogéneket tartalmazó, csővezetéken szállítható fűtőanyagok elégetésére szolgáló berendezés";

- "gázos!" helyett a "helytelen, nagyon rossz";

- "gázóra-leolvasó" helyett a "nem szilárd, nem folyékony és nem plazma halmazállapotú energiahordozó anyag átáramlásának mennyiségét mérő műszer leolvasását végző személy";

- "gáz-" szóösszetételekben szereplő előtag helyett pedig a mai napról állampolgáraink a "hümm" vagy "izé" szavakat kötelesek mondani. (pl. "hümm-szivárgás"; "izé-tartály" stb.)

A "kamra", az "éget", az "eléget", a "fűst", a "vasúti kocsi", az "ormehéz" és "kilincs" szavak engedélyezhető használatával kapcsolatban jelenleg folynak egyeztetések az érintett népcsoport képviselőivel, parancsukat később törvényesítjük.

Bizonyos szervezetek parancsára a magyar nemzeti kormány fontolóra veszi a 3 csapás törvény alapján a visszaesők házainak bulldózerrel való elbontását, a fertőzött területek köré demokratikusan elkülönítő védőfal megépítését, elrendelheti a papírgalacsinnal, paradicsommal vagy tojással is dobáló súlyos visszaesők Esel, Ramon, HaSharon, Ofer vagy Meggido börtönökben kényszer-átnevelését, hogy beilleszkedhessenek az Új "Magyar" (Tár)sha(da)lomba.

Végso esetben a fertőzött területek foszforbombázására is sor kerülhet, mert az ordas eszmék terjesztését minden eszközzel meg kívánjuk akadályozni!

A Helytartótanács Nemzeti Kormány - O.V.
(Olvasónktól) - 2013-04-09. - Kuruc.info

